[TutaTenbHyIO Cpely CTePUIM3YIOT B aBTOKIaBe mpu temmeparype (120 = 2) °C B
tedyenue (15 £+ 1) mumH. Cpok XpaHEHHs MHUTATEIBHON cCpenpl 6 Mec mnpu
temreparype oT 2 10 8 °C B CTEpUILHBIX T€PMETUYHBIX (pIIaKOHAX MM He Oolee 3

Mec mpu Temmeparype ot 18 mo 25 °C.

Cpeoa MPC-5
Mapranen cepHOKHUCIbIN 0,05r
[{ucTtenH COJISTHOKUCIIBIN Ui L-1ucTuH 0,10r
Marauii CEepHOKHCIIbII 0,200 r
Kanuit pochopHOKUCIBIN ABY3aMeIeHHBIN 3-BOIHBIN 2,00r
[Teuenounsrit akcTpakT (1:1) 100,0 mn
JpoxoxeBoil ayToM3aT C COAEpKaHUEM
amuuHoro a3ota (0,15+0,03) % 50,0 M
[lenTon cyxoil pepMeHTaTUBHBIN 10,00 r
['uaponunzaT 00€3KMPEHHOTO MOJIOKA 500,0 mn
[TonucopOar 80 1,00 mn
I'mroko3a 20,00 r
Arap MUKPOOHUOJIOTUYECKU 150r
Bona ounniennas 10 1000 mu.

[Turarenbnyto cpeny (pH 7,0) crepunu3yroT B aBTOKJIaBE MPU TEMIIEPATYPE

(120+2) °C B Teuenue (15+1) mun. Cpok XpaHeHUs MUTATENBLHOM Cpeabl 6 MeC Ipu
temmeparype oT 2 10 8 °C B CTEpHIBHBIX TepMETHYHBIX KOHTEHEpax ((raKoHax)
wii He 6oiee 3 Mec npu Temreparype ot 18 go 25 °C.

[Tpumeuanue
[IpurotoBneHue 06e3xupeHHOTO cTepusibHOr0 MoJioka pH (6,7+0,3);
MoKa3aTeslb KUCIOTHOCTH He Oosee 18 °T:
e Mooko cyxoe 00e3KHUpEHHOE 80T
e Bona ounniennas 1o 1000 M
PaznuBatror B npobupku mo 10 , 25 wim 30 MaI U CTEPWIM3YIOT MpHU
temreparype (120+2) °C B teuenue (15+1) muH (mpolecc CTEPUIM3ALMU
Banuaupyercs). Cpok XpaHeHHUs] 00€3)KUPEHHOTO CTEPUIILHOTO MOJIOKa 2 MeC Mpu
temreparype ot 2 10 8 °C unu He 6onee 1 mec nmpu Temneparype ot 18 no 25 °C.
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